

**ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
«ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ»**



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 : ΣΚΟΠΟΣ - ΜΕΣΑ

ΑΡΘΡΟ 1

Ιδρύεται πολιτιστικό σωματείο με την επωνυμία «ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ» με έδρα το Δήμο Ναυπλιέων Αργολίδας, το οποίο θα αποτελεί νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα.

ΑΡΘΡΟ 2

Σκοπός του σωματείου είναι η πνευματική, εκπαιδευτική και ψυχαγωγική ενίσχυση των παιδιών και των οικογενειών αυτών, ανεξαρτήτως καταγωγής, θρησκείας και ιθαγένειας, με την ανάπτυξη του πνεύματος της αγάπης για την μάθηση, της αλληλεγγύης, της κοινωνικότητας και της αδελφосύνης μεταξύ τους, αλλά και η παροχή βοήθειας στις οικογένειες αυτών.

Το σωματείο έχει περιοριστικά τον παραπάνω σκοπό. Απαγορεύεται οποιαδήποτε παρέκκλιση, χωρίς αντίστοιχη τροποποίηση του καταστατικού.

ΑΡΘΡΟ 3

Μέσα για επίτευξη του παραπάνω σκοπού είναι κυρίως και όχι αποκλειστικώς τα ακόλουθα:

- (α) Η διοργάνωση ομιλιών με εκπαιδευτικό, κοινωνικό, πολιτιστικό και αθλητικό περιεχόμενο, καθώς και η οργάνωση εκδηλώσεων με αντίστοιχο περιεχόμενο κ.λπ.
- (β) Η συμμετοχή σε ειδικά προγράμματα, σεμινάρια, ημερίδες και ενημερωτικές εκδηλώσεις, που σχετίζονται με την παροχή εκπαιδευτικών, κοινωνικών, αθλητικών και πολιτιστικών γνώσεων σε παιδιά και τις οικογένειες αυτών σε τοπικό ή περιφερειακό ή πανελλήνιο επίπεδο.
- (γ) Η έκδοση ενημερωτικών και περιοδικών εντύπων και εν γένει φυλλαδίων, με εκπαιδευτικό, κοινωνικό, πολιτιστικό και αθλητικό περιεχόμενο απευθυνόμενων σε παιδιά και στις οικογένειες αυτών.
- (δ) Η καλλιέργεια και διάθεση κάθε άλλου μέσου, που αποσκοπεί στην πνευματική, εκπαιδευτική και ψυχαγωγική ενίσχυση των παιδιών και των οικογενειών αυτών, ανεξαρτήτως καταγωγής, θρησκείας και ιθαγένειας, προκειμένου να επιτευχθεί η ανάπτυξη του πνεύματος της αγάπης για την μάθηση, της αλληλεγγύης, της κοινωνικότητας και της αδελφосύνης μεταξύ τους.
- (ε) Η απασχόληση εκπαιδευτικών, ψυχολόγων, κοινωνικών λειτουργών, προπονητών και συναφών ειδικοτήτων – επαγγελματιών, για την υλοποίηση των σκοπών που προάγει το σωματείο.

Το σωματείο έχει διοικητική και οικονομική αυτονομία, δεν έχει όμως κερδοσκοπικό χαρακτήρα, και η λειτουργία του διέπεται μόνο από τις διατάξεις του παρόντος και της κείμενης νομοθεσίας "περί Σωματείων". Επέμβαση άλλου σωματείου, ανεξαρτήτως βαθμού, στην αυτονομία του αυτή χωρίς διάταξη νόμου, που να περιέχει το δικαίωμα αυτό, δεν γίνεται αποδεκτή και απορρίπτεται υποχρεωτικά από τη Διοίκησή του.

Το σωματείο μπορεί να υπάρχει, εφόσον τα μέλη του δεν είναι λιγότερα από είκοσι (20). Υπό την προϋπόθεση αυτή και όσες τυχόν άλλες προβλέπονται από το Νόμο, το σωματείο μπορεί να γίνει μέλος υπερκείμενου Σωματείου (Ένωσης, Συνδέσμου, Ομοσπονδίας).

●○○○○●○○●

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 : ΜΕΛΗ – ΕΙΣΟΔΟΣ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ – ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΑΡΘΡΟ 4 — ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ & ΚΩΛΥΜΑΤΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΕΛΩΝ

Ο αριθμός των μελών είναι απεριόριστος. Μέλος μπορεί να εγγραφεί καθένας που συγκεντρώνει τις νόμιμες προϋποθέσεις και ανεξάρτητα από εθνικότητα ή φύλο επιθυμεί να συμβάλει με την συμμετοχή του στην πραγματοποίηση των παραπάνω σκοπών με την επιφύλαξη πάντως των περιορισμών του παρόντος καταστατικού και του νόμου.

Μέλος μπορεί να γίνει όποιος έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του και δεν έχει καταδικαστεί σε κάποιο από τα αδικήματα που παρακάτω αναφέρονται.

Καθένας που συγκεντρώνει τις νόμιμες προϋποθέσεις έχει το δικαίωμα να εγγραφεί ως μέλος του σωματείου.

Δεν επιτρέπονται διακρίσεις σε τακτικά, δόκιμα ή πάρεδρα μέλη ή άλλες παρόμοιες. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις μπορεί να απονέμεται ο τίτλος του επίτιμου, χωρίς δικαίωμα ψήφου, σε πρόσωπα που έχουν διακριθεί για την προσφορά τους στο σωματείο.

Για την εγγραφή μέλους, απαιτείται:

(α) Αίτηση του ενδιαφερομένου, υπογεγραμμένη από δύο (2) μέλη, που έχουν συμπληρώσει στο σωματείο τουλάχιστον ένα (1) χρόνο θητείας. Η αίτηση αυτή απευθύνεται στο Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.), το οποίο πρέπει να αποφασίσει μέσα σε αποκλειστική προθεσμία εξήντα (60) ημερών, αν κάνει δεκτή την αίτηση. Αν παρέλθει άπρακτη η προθεσμία αυτή, η έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) θεωρείται ότι έχει αυτοδικαίως παρασχεθεί και ο ενδιαφερόμενος έχει εγγραφεί ως μέλος του σωματείου την εξηκοστή (60η) ημέρα μετά την υποβολή της αίτησης.

(β) Αντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας.

(γ) Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου Τύπου Β'.

Τα μέλη του σωματείου, πλην των ιδρυτικών, αποκτούν δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται στα όργανα του σωματείου μετά την πάροδο ενός (1) έτους από την εγγραφή τους, εφόσον έχουν εκπληρώσει τις ταμειακές τους υποχρεώσεις.

.B. 1) Δεν μπορεί να είναι μέλος του σωματείου:

(α) Όποιος δεν έχει συμπληρώσει το δέκατο όγδοο (18ο) έτος της ηλικίας του.

(β) Όποιος έχει παραπεμφθεί στο δικαστήριο για κακούργημα με κλητήριο θέσπισμα ή με τελεσίδικο βούλευμα ή έχει καταδικαστεί τελεσίδικα για τέλεση κακούργηματος, καθώς και όποιος έχει καταδικαστεί σε βαθμό πλημμελήματος με τελεσίδικη δικαστική απόφαση για οιοδήποτε έγκλημα σε βάρος ανηλίκου, ήτοι ενδεικτικώς και όχι περιοριστικώς ανθρωποκτονία, απόπειρα ανθρωποκτονίας, σωματικές βλάβες σε βάρος ανηλίκου, αρπαγή ανηλίκου, εμπορία ανθρώπων, αποπλάνηση παιδιών, κατάχρηση

